

## OTVOREN CENTAR ZA SOCIJALNI RAD I DNEVNI BORAVAK ZA STARE

Uoči 9. decembra – Dana opštine Danilovgrad i Dana oslobođenja, a u okviru programa obilježavanja praznika grada, dana 02.12.2015. godine upriličeno je svečano otvaranje novih prostorija Centra za socijalni rad Danilovgrad i Dnevnog boravka za stare.

Otvaranju su prisustvovali Ministarka rada i socijalnog staranja gđa Zorica Kovačević, predsjednik opštine Danilovgrad gdn Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanik u parlamentu Crne Gore gdn Milorad Vuletić, odbornici u Skupštini opštine i građani.

Nakon uvodnog obraćanja direktorice Maje Luketić, Centar za socijalni rad su, presijecanjem vrpce, svečano otvorili ministarka rada i socijalnog staranja gđa Zorica Kovačević i predsjednik opštine Danilovgrad gdn Branislav Đuranović.



Ministarka Kovačević je istakla značaj ovog objekta sa aspekta svih građana koji su u korisnici prava socijalne i dječje zaštite, da od sada imaju na raspolaganju Centar za socijalni rad Danilovgrad koji je odvojen od dosadašnjeg Centra koji je radio u sastavu Glavnog grada Podgorice, čime će građani Danilovgrada na brži i efikasniji način biti u mogućnosti da ostvaruju svoja prava iz ovih oblasti. Napomenula je i saradnju sa Ministarstvom odbrane koji su ustupili svoje prostorije kako bi se dobio jedan ovakav reprezentativan objekat sa svim modernim sadržajima. Vrijednost izvedenih radova je oko 100.000 eura. Istakla je i značaj otvaranja Dnevnog centra za stare koji će biti na raspolaganju svim starim i iznemoglim osobama, čija je vrijednost radova iznosila oko 30.000 eura. Sama potreba za ovakvim vidom pomoći i podrške, proistekla je iz velikog broja penzionera koji žive u Danilovgradu, a kojih ima oko 3000, a treći je ove vrste u Crnoj Gori. Najavila je otvaranje i Dnevnog boravka za stare u Spužu, čije se otvaranje očekuje do kraja godine. Napomenula je i uređenje stambene jedinice koja će koristiti djeci iz Doma za nezbrinutu djecu Bijela po povratku iz te ustanove. Takođe, najavljeno je skorije otvaranje vešeraja u kojem će biti zapošljena lica sa invaliditetom, a kao važnu investiciju naredne godine najavila je izgradnju Dnevnog centra za djecu sa invaliditetom za koju su obezbijeđena sredstva u iznosu od 150.000 € kao i sva neophodna tehnička dokumentacija.



Predsjednik Branislav Đuranović je, u svom obraćanju, napomenuo da će ovaj savremeni objekat služiti na dobrobit svih građana i da nije slučajno uvršten u program obilježavanja Dana opštine Danilovgrad. Izrazio je zahvalnost Vladi Crne Gore i Ministarstvu rada i socijalnog staranja na svim naporima koje ulažu u opštinu Danilovgrad kako bi se omogućio ljepši i ugodniji život građanima. Svim zaposlenima i direktorici zaželio je puno uspjeha u radu.



U novootvorenom Dnevnom boravku za stare, prisutnima se, u ime penzionera, obratio predsjednik udruženja penzionera Danilovgrad Drago Kovačević, istakavši značaj Dnevnog boravka za stare kao mjesta koji će zasigurno imati veliki broj korisnika iz Danilovgrada.





U okviru svečanosti, ministarka je uručila i ključeve stana našem sugrađaninu Nedeljku Mijajloviću, koji je prije 26 godina došao iz Doma iz Biješe. Objekat je dodijeljen od strane opštine Danilovgrad, a unutrašnjost stana je opremljena od strane Ministarstva rada i socijalnog staranja.

